Рузаевский школьник Николай Берсенин споет на Олимпиаде в Сочи


Ученик 8 класса Рузаевской средней школы №17 Николай Берсенин стал участником сводного детского хора России, который выступит на церемонии закрытия XXII зимних Олимпийских игр в Сочи. 

Вокальные данные Берсенина сразу оценил руководитель филиала Всероссийского хорового общества в РМ, директор государственного камерного хора РМ, заслуженный работник культуры РФ и РМ Вячеслав Башкиров. Он является председателем отборочной комиссии, которая прослушивала детей со всей Мордовии. Республика была поделена на 4 территориальные ветви.  Главным условием было исполнение претендентом вокального произведения в академической манере. Из 400 участников выбрали только 10 в возрасте от 9 до 14 лет, пять голосов сопрано и пять обладателей альта. 

Как сообщила заведующая учебно-методическим отделом дополнительного и профессионального образования Министерства культуры и туризма РМ Любовь Сперанская, которая тоже входила в состав отборочной комиссии, теперь всем ребятам предстоит объединиться и вместе репетировать. Произойдет это в декабре. А пока Николай Берсенин, как и другие участники сводного хора, ежедневно занимается со своим художественным руководителем, преподавателем Рузаевской ДШИ №1 Михаилом Мартышкиным. Он воспитал не одну плеяду звездочек и вот уже третий год занимается с Колей вокалом. За это время восьмиклассник освоил народную, эстрадную и академическую манеры пения. Поэтому отлично исполнить романс на прослушивании для него не составляло труда. Загвоздка была лишь в том, что в школе искусств отсутствует ставка концертмейстера. Пришлось петь «Я помню чудное мгновенье» под фонограмму фортепиано. Вячеслав Башкиров сделал на этот счет замечание, но вокальные данные Николая оказались выше всех преград. «Когда нам прислали уведомление, что мы прошли, я не поверил. С первого тура мой воспитанник стал участником российского хора, куда вошли только лучшие из лучших. Оказывается, не все решают деньги», - признался Михаил Викторович. Сам рузаевский школьник уже с нетерпением ждет следующего года, ведь он станет свидетелем грандиозного события, да еще выступит перед многотысячной публикой. 

Прослушивание детей проходило по всей стране. Сводный хор России выступит на главном спортивном событии будущего года в составе 1000 человек. Общие репетиции многотысячного хора будут проходить со 2 по 11 января на сцене Мариинского театра в Санкт-Петербурге. Ребятами со всех регионов нашей огромной страны займутся маститые педагоги культурной столицы, а возглавит хор художественный руководитель и директор Мариинского театра Валерий Гергиев.
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